

OBEČNÍ ÚŘAD INFORMUJE

MAS SVATOVÁCLAVSKO, z.s. a rozvoj území

MAS SVATOVÁCLAVSKO, z.s. je nositelem strategie komunitně vedeného místního rozvoje „SCLLD pro území MAS SVATOVÁCLAVSKO, z.s. na období 2014 – 2020“, kterou realizuje prostřednictvím výzev na podporu v několika rozličných oblastech.

Název výzvy MAS Svatováclavsko	Počet přij. žádostí	Souhrnná výše přijatých žádostí v Kč
Bezpečná doprava (IROP)	4	4 364 354,07
Prevence kriminality a drogové závislosti (OPZ)	1	1 997 950,00
Prorodinná opatření (OPZ)	2	1 430 238,75
Infrastruktura pro vzdělávání a pro předš. výchovu	2	5 373 926,08

Všechny podané žádosti v uvedených výzvách splnily podmínky hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti a většina také věcně hodnocení. Z toho důvodu byly postoupeny k tzv. Závěrečnému ověření způsobilosti (ZoZ), které provádí Řídící orgán (IROP nebo OPZ), z nichž budou projekty financovány. Dle našeho posouzení v rámci hodnocení jsou všechny projekty připraveny kvalitně a věříme, že v rámci ZoZ nebudou větší problémy.

Ke konci měsíců února, března a dubna 2018 bude ukončeno přijímání žádostí v dalších dvou výzvách. Na základě uskutečněných konzultací je pravděpodobné podání min. jedné žádosti ve výši cca 200.000,- Kč na podporu techniky pro integrovaný záchranný systém.

Vyhlášení uvedeného počtu výzev je výsledkem povětivě a efektivní práce kanceláře MAS. Snažíme se zajišťovat všechny administrativní úkony spojené jak se samotným vyhlášením výzev, tak s mnohými dalšími povinnostmi, počínaje nastavením a realizací hodnocení žádostí, vytvářením zpráv o realizaci, přípravou dokladů pro účetnictví a administraci projektu z IROP, z kterého je hrazena část výdajů kanceláře MAS. A to je pouhý stručný výčet činností, není úkolem tohoto článku vyjmenovat všechny úkony, které kancelář MAS provádí.

Důležitou informací pro případné žadatele v území MAS Svatováclavsko, tedy v území města Stochov a obcí Lány, Tuchlovice, Kačice a Kamené Žehrovice, jsou termíny vyhlášení dalších výzev na podporu projektů. Výzvy z Programu rozvoje venkova jsou téměř přichystány k realizaci. Nově začínáme zpracovávat přípravu opatření z oblasti životního prostředí.

V březnu nebo dubnu 2018 MAS Svatováclavsko vyhlásí výzvy z Programu rozvoje venkova a o podporu budou oprávněni žádat zemědělství podnikatelé v oblastech Investice do zemědělských podniků a Podnikání v nezemědělských činnostech a cestovním ruchu. Bude tedy možnost vyhovět relativně velkému množství podnikatelů přihlásit se o podporu.

V území MAS Svatováclavsko mohou různí žadatelé získat až 10 milionů korun z Operačního programu Životní prostředí. MAS Svatováclavsko, jako zprostředkovatel dotace, aktuálně zjišťuje, o které projekty je v území uvedených

Od října 2017 do současné doby bylo vyhlášeno již 6 výzev (3 z IROP a 3 z OPZ), do nichž bylo přijato 9 žádostí o podporu projektů v celkové výši 13.166.468,90,- Kč. V následující tabulce je uveden počet přijatých žádostí a jejich celková výše v Kč.

5 obcí zájem. Volit lze z následujících aktivit:

- 1) Realizace ÚSES (založení biocenter a biokoridorů ÚSES nebo jejich částí – 100 % výdajů; zlepšení funkčního stavu biocenter/biokoridorů ÚSES – 80 % výdajů).
- 2) Protierozní opatření (opatření zamezující vodní erozi – 75 % výdajů; opatření zamezující větrné erozi – 75 % výdajů).
- 3) Zakládání anebo obnovu funkčně propojených ploch a prvků veřejně přístupné sídelní zeleně (parků, zahrad, sadů, uličních stromořadí, alejí atd.) vč. vodních prvků a ploch (do výše 60 % výdajů).

O podporu bude moci v následujících letech zažádat široká škála žadatelů, jako např. obce, DSO, státní podniky, příspěvkové organizace, vysoké školy, školy a školská zařízení, cirkve, podnikatelské subjekty, fyzické osoby podnikající a další.

MAS Svatováclavsko do 18. března 2018 sbírá podněty z území, aby mohla rozhodnout o nejvhodnějším nasměrování desetimilionové alokace do jedné či více ze 3 výše uvedených aktivit.

Prosíme všechny potenciální zájemce o podporu některé z výše uvedených aktivit, nechtě se svými dotazy, náměty a připomínkami co nejdříve obrátit na MAS Svatováclavsko (<http://www.svatovaclavsko.cz/cz/kontakt>). Těšíme se na Vaše náměty a připomínky.

Významnými partnery MAS jsou školy v území. Máme pro tzv. animační činnost alokovány finanční prostředky a pro školská zařízení připravíme semináře a další aktivity, které přispějí ke zkvalitnění vzdělávání. Výhodou je, že v rámci relativně malé velikosti území mohou školy navrhnout vlastní témata, a tím tedy budou tyto aktivity efektivnější a smysluplnější.

Všechny informace jsou uvedeny na <http://www.svatovaclavsko.cz>.

Ing. Luboš Fleischmann a Ing. Petra Chvatíková,
MAS Svatováclavsko, z.s.

Použité zkratky:

MAS – Místní akční skupina
IROP – Integrovaný regionální operační program
OPZ – Operační program Zaměstnanost
ÚSES – Územní systém ekologické stability
DSO – Dobrovolné svazky obcí.

SPOLEČENSKÉ DĚNÍ

Spisovatelka Ivona Březinová bude v Lánech

Letošní tradiční akce v Muzeu T. G. M. věnovaná knihám bude o něco slavnostnější. Vybraná autorka přijede s dětmi a dospělými osobně besedovat.

Česká autorka píše knihy nejrůznějších žánrů pro děti a mládež všech věkových kategorií. Za součást své profese považuje i povídání si se čtenáři na besedách a veřejných čteních. Toho jsme se rozhodli využít a máme radost, že tak vzácného hosta přivítáme třetí březnovou nedělí osobně v Lánech.

V prostorách Muzea budeme besedovat, tvořit ve výtvarné dílně, zpívat a tančit, lenořit v čítárně a také si můžete prohlédnout výstavu výtvarných prací dětí z lánské školy i školky, přihlášených do výtvarné soutěže. Nejlepší práce z každé třídy získají ocenění během nedělního odpoledne. Děti kreslily na motivy knih Ivony Březinové. Kresby zdobí muzejní kavárnu, a tak si nad dobrou kávou nebo čajem můžete všechny prohlédnout. Obrázky budou v prostorách Muzea vystavené do velikonoční výstavy.

Součástí literárního odpoledne bude i burza knih. I vy můžete knihu/y do burzy věnovat nebo si přijít knihy koupit. Třeba i vaše knihovna praská ve švech a nechcete knihy vyhazovat. Udělejte dobrý skutek a darujte je do burzy knih! Od 13. do 17. března v čase od 10:00 do 16:00 hodin můžete knihy nosit do Muzea. Uvítáme zejména knihy s datem vydání po roce 1995, encyklopedie a knihy pro děti. Knihy si prohlédnou knihovnice obecní a školní knihovny a dále budou nabídnuty k prodeji za symbolický poplatek. Výtěžek z akce bude v letošním roce věnován Mateřské škole v Lánech na rozšíření knižního fondu.

Přijměte naše srdečné pozvání v neděli 18. března od 14:00 do 17:00 hodin do lánské pobočky Muzea T. G. M. Těšíme se na Vás.

Martina Hořejší, Naše Lány, z.s.

Velikonoční výstava v muzeu

Muzeum T. G. Masaryka v Lánech srdečně zve na Tradiční prodejní velikonoční výstavu, která se koná v neděli 25. března 2018 od 9:00 do 17:00 hodin. V nabídce budou pomlázky, velikonoční vajíčka, květinové dekorace, šperky a různá jiná zboží.

Irena Smržová